

# 股速融 快速办理股权质押借款

北京市百仁律师事务所委托律师团队，与各大信托、银行、担保机构密切合作，推出“股速融”创新服务，专门提供上市公司股权质押借款法律服务。公司或个人持有的任何股票（包括流通股、限售流通股）都可以质押借款，手续简单，融资比例高、利率低（年总成本10%起）、放款快（最快3天放款）、1000万元起。欢迎有融资需要的持股者来人来电洽谈办理。同时欢迎相关机构和个人洽谈合作，实现共赢发展。

## 新发关键期限国债做市新规出台 做市商至少应对其中4只国债做市

央行及财政部近日联合发出公告，要求各家全国银行间债券市场做市商从今年6月1日起应当对1年、3年、5年、7年和10年5个关键期限中至少4个关键期限的新发国债进行做市，并且在每个关键期限最近新发的4只国债中至少选择1只进行做市。

根据两部委要求，做市商对新发关键期限国债做市券种单笔最小报价数量为面值1000万元人民币。做市商确定新发关键期限国债券种之后，当日不能变更，并且应当对所选定的做市券种进行连续双边报价，双边报价累计时间不能少于4小时，并且在开盘后30分钟内报价。

公告称新发关键期限国债是指新近发行的记账式附息国债中的关键期限国债，不包括记账式附息国债中的非关键期限国债和记账式贴现国债。

有分析人士认为，两部委此举旨在提高各个期限国债的流动性，形成更为完整的国债收益率曲线，最终促进整个市场的利率市场化和国债期货的推出。(任晓)

## 一季度消费者信心指数明显回升

国家统计局中国经济景气监测中心21日公布，一季度中国消费者信心指数为108，比上季度上升8点，近三个季度以来首度反弹。

国家统计局中国经济景气监测中心副主任潘建成认为，一季度中国经济延续了平稳较快增长的态势，内生动力有所增强，推动了消费者信心的明显回升。

对于房价走势，调查显示，73%的消费者预期未来一年房价会上升，比上季度提高6个百分点。其中一二线城市消费者预期房价上升的比重有所下降，而三四线城市的房价上涨预期增强。

分区域看，农村消费者信心指数延续上个季度的回升趋势，达到113，接近两年来高点。城市地区消费者信心也均出现大幅回升。其中，二线城市消费者信心达到105，比上季度上升7点；三四线城市消费者信心增幅最大，均比上季度上升8点，达到103；一线城市消费者信心为101，也比上季度上升6点，回到景气区间。(韩晓东)

## 国务院楼市督查组陆续返京 部分城市房价控制目标面临“纠偏”

国务院日前派出8个督查组，对北京、上海、广东等十六个省市进行房地产调控专项督查。中国证券报记者了解到，截至21日，各督查组已经陆续完成工作返京，督查结果汇总上报后将适时向社会公开。

目前已超过600个城市公布了年度新建住房价格控制目标，而目标过于宽泛的部分城市可能面临调整压力。有督查组提出，地方政府在制定房地产价格调控指标时，不能忽视当地居民购房支付能力这一指标，而只参考经济发展目标和人均可支配收入增速。各地应采取措施确保住房价格调控目标的实现，同时更希望能确保2011年住房价格涨幅低于乃至明显低于向社会公布的控制目标。

对于未来调控走势，住建部政策研究中心副主任王珏林认为，本次楼市的督查情况首先将汇报给国务院，然后国务院再根据督查情况，研究目前落实情况有哪些差距和不足，再决定下一步的政策动向。(韩晓东)

## 今年将加快物联网标准制定

从21日在济南召开的全国工业和信息化系统科技工作座谈会上获悉，2011年，工业和信息化部将加快开展物联网标准制定工作，以提升我国在物联网标准领域的国际话语权。

工信部分官员表示，今年将加快制定符合我国发展需求的物联网技术标准，建立健全标准体系。依托应用示范工程，加大对创制国际标准、国家标准、行业标准的资金支持力度，鼓励和支持企业、大专院校和研究机构积极参与物联网标准制定，加强关键技术标准研究，建设标准验证、测试和仿真等服务平台，保障掌握核心技术、主导标准制定。

为落实好中央对培育战略性新兴产业的要求，工信部还将围绕科技重大专项的实施、推进物联网的发展开展相关工作。这包括建立物联网知识产权服务平台，建立我国具有自主知识产权的专利池，开展知识产权预警等工作，以保障我国物联网产业与应用的健康发展。(吕福明)

## 3月末我国原油库存环比增2%

成品油库存环比降8%

新华社“新华08系统”21日发布的2011年3月份中国石油库存数据显示：3月末中国原油库存（不含储备库存）环比增加2%。3月末成品油（汽柴煤）库存环比下降8%，其中，汽油库存环比下降1.4%；柴油库存环比下降12%；煤油库存环比下降8.5%。

新华社经济分析师认为，3月份我国原油产量、净进口量、加工量同比和环比均有较大幅度增加，但均低于1月份的水平。统计范围内原油库存小幅上升。

成品油方面，3月份，由于设备检修和原油价格持续上升，炼厂开工率小幅回落，汽柴煤产量增幅有所下降。但随着天气逐步转暖，汽车出行增多，拉动成品油消费快速增长；建设施工、工业生产、物流运输等行业用油需求逐步恢复；农业抗旱与春耕叠加拉动农业用油增长；特别是国际油价快速上涨，调价预期导致消费量被放大。综合因素导致3月份成品油表观消费达到2173万吨的月度新高，日均环比增长13.9%，同比增长11.7%。统计范围内成品油库存出现较大幅度回落，不过依然略高于去年同期水平。(胡俊超 杨玲)

# 环保部：推进上市公司环境信息披露 将开展稀土等重点行业环保核查

□本报记者 王颖春

近日，环保部发布《2011年全国污染防治工作要点》，其中要求推进上市公司环境信息披露，各省级环保部门应及时公开正在核查和已通过核查公司的信息，核查公示期间应全文公开上市环保核查技术咨询报告，推进上市公司环境信息披露制度，并在年内编制一系列相关细分行业“十二五”规划。

要点指出，要加强上市公司

环保核查与监管，进一步完善上市公司环保核查制度，加大对严重环境污染违法行为的处罚力度。全面推进上市公司环保核查信息公开，各省级环保部门应及时公开正在核查和已通过核查公司的信息，核查公示期间应全文公开上市环保核查技术咨询报告，推进上市公司环境信息披露制度，并在年内编制一系列相关细分行业“十二五”规划。

## 急涨急跌 “重组”导演ST股跌宕起伏

□本报记者 丁冰

\*ST金化，2010年底市盈率不过3倍，堪称A股最低市盈率股票，在最近七个交易日内（4月13日—21日）惊现两涨停两跌停的戏剧性走势。分析人士指出，每年年初ST板块都会遭遇爆炒行情，许多跟风炒作的所谓重组题材和脱帽股票真假难辨，投资者应仔细甄别，当心陷阱。

### 急涨急跌

自从3月5日公布年报，\*ST金化成为A股市盈率最低的股票开始，该股走势一直很平稳，在7.3—8元间徘徊。13日，异相出现，该股出现首个涨停，从开盘的7.92元攀高至8.36元；14日该股继续冲击涨停，开盘即跳高至8.58元，最后收至8.78元。连续上涨的态势和所谓两市第一价值股”的名头吸引了众多跟风盘，但形势也就在15日开始发生了变化。当日，该股惯性高开，冲高到9.21元，但盘中最低下探至8.85元，收盘至9.08元，众多投资者在这一天杀入，成交量急剧放大，达到3700多万股，换手率达到8.82%，这一成交量甚至创下了该股上市15年来的最高纪录。

18日该股上涨止步，仅上涨0.66%。由于19日晚间将公布公司一季报，当天公司股价一路下跌，跌幅达3.72%。当日晚间的一季报显示，一季度该公司净利润亏损2960万元，基本每股收益为-0.07元。此后连续两日，金化股价跌停或接近跌停，走势耐人寻味。

自3月以来，在年报密集发布时期，ST板块热度高涨，众多股票走出连续涨停的走势。其中，有强烈资产重组预期的\*ST偏转、\*ST当

代、ST兴业、\*ST九发等都出现连续涨停，股价屡创新高。

在这些个股当中，\*ST九发和\*ST偏转近几个交易日的走势和\*ST金化十分相似，股价都是在最新公告发布后一路狂跌。其中\*ST偏转在19日发布了重大资产重组的公告后便开始连续跌停或接近跌停，\*ST九发也是在20日公告其未来三个月内无重大事项可披露后便开始连续跌停。

### “重组+最具价值” 导演戏剧走势

查阅\*ST金化的资料发现，这只股票的走势可谓跌宕起伏。作为一家1996年上市的老国企，由于经营不善，\*ST金化2007年因为不能清偿到期债务，被债权人向法院起诉破产还债，同年6月，公司向法院申请破产重整，随即在年底开始了为期三年的漫长重整计划。

在这期间，由于实力雄厚的冀中能源成为公司的控股股东，曾引发了市场关于资产注入和重组的广泛遐想，股价也一路飙涨。但在2008年7月和2010年4月的两次重组均由各种原因而搁浅。

直到2010年12月1日，公司发布公告称，重整计划执行完毕，按照重整计划减免的债务，债务人不再承担清偿责任。这一喜讯直接反应在了去年年报中。3月5日公布的年报显示，\*ST金化由于债务重组而获得的收益达到10.4亿元，加上沧州市政府补贴款1.7亿元，这些重大利好使公司2010年净利润达到11.02亿元，每股收益达2.62元，按4月21日收盘价7.97元计算，静态市盈率不到3倍。

但细细品析这一名号不难发现，公司的所谓价值其实是建立在一次性的重组收益和补贴款之上，

告书发布制度。对涉铅等重金属排放行业的上市公司开展后督查，发布后督查情况通报，加大对上市环保核查技术咨询单位的监督管理。除此之外，还将开展重点行业环保核查和环境准入。具体包括，开展稀土企业环保核查工作，发布符合环保要求的稀土企业名单公告，对于未列入公告名单的企业，采取

最严格的环境监管措施，从严处罚环境违法行为。开展钢铁、皮革、柠檬酸、味精等重污染行业环保核查并发布公告。配合有关部门研究产业政策，推进淘汰落后产能，促进两高一资”行业结构调整。配合有关部门开展铅锌、含铅蓄电池、多晶硅等重污染行业的准入。

根据该《要点》，环保部在2011

## 国务院要求严打食品非法添加行为

当前，在食品生产经营中违法添加非食用物质和滥用食品添加剂已成为影响食品安全的突出问题。为进一步加强食品添加剂监管，国务院办公厅下发通知要求，严厉打击食品非法添加行为，切实维护人民群众身体健康和生命安全。

通知要求，要严厉打击食品非法添加行为。严禁在食品中添加非食用物质，任何单位和个人禁止在食品生产中使用食品添加剂以外的任何化学物质和其他可能危害人体健康的物质；加强非法添加行为监督查验，加大监督抽查力度，实行网格化监管，明确责任，分区包干，消除监管死角；依法从重惩处非法添加行为，各地区、各有关部门要始终保持高压态势，严厉打击非法添加行为，有关部门要制定依法严惩食品非法添加行为的具体办法；要完善非法添加行为案件查办机制，加强非法添加行为源头治理。

通知指出，要规范食品添加剂生产使用。严格监管食品添加剂生产单位要严格执行食品添加剂生产许可制度，从严惩处未经许可擅自生产的企业；工商部门要监督食品添加剂销售者建立并严格执行进货查验、销售台帐制度，严厉查处无照经营和违法销售假冒伪劣食品添加剂的行为；加强食品添加剂使用监管，食品生产经营单位和餐饮服务单位要严格执行食品添加剂进货查验、记录制度，不得购入标识不规范、来源不明的食品添加剂，严格按照相关法律法规和标准规定的范围和限量使用食品添加剂；完善食品添加剂标准，卫生部要从严审核、制定食品添加剂新品种国家卫生标准，2011年年底前要制定并公布复配食品添加剂通用安全标准和食品添加剂标识标准。

通知还要求，要加强长效机制建设，严格落实各方责任。企业要切实承担食品安全主体责任，强化地方政府责任，严格落实部门责任，还要加大责任追究力度。(新华社电)

## 一季度全国税收同比增长32.4% 证券交易印花税收入转为正增长

一季度全国税收同比增长32.4%

证券交易印花税收入转为正增长

财政部4月21日公布了2011年一季度税收收入情况。前3月，全国税收总收入完成23438.85亿元，同比增长32.4%，增收5736.30亿元，增速比去年同期回落3.5个百分点。与汽车、房地产相关税种增速明显回落。契税和房地产营业税同比分别增长27.5%和28.3%，比去年同期增速分别回落了32和89.7个百分点。

财政部表示，一季度税收总收入实现快速增长，3月份税收收入增速较前两个月明显放缓，比1—2月累计增速回落了10.3个百分点。

进口环节税收快速增长。进口货物增值税消费税和关税同比分别增长48.8%和47.5%，合计增收1437.1亿元，对税收收入增收总额5736.3亿元的贡献超过四分之一。

前3个月，房产税实现收入226.6亿元，同比增长25%，比去年同期加快10.6个百分点。房产税收入占税收总收入的比重为0.97%。车辆购置税同比增长21.4%，比去年同期增速回落38.8个百分点。汽车消费税同比增长6.8%，比去年同期增速回落103.1个百分点。

一季度，证券交易印花税收入由负增长转为正增长。证券交易印花税实现收入131.91亿元，同比增长2.7%。财政部认为主要原因是3月份沪深两市出现复苏迹象，成交金额迅速放大，1—3月沪深两市股票成交金额同比增长22.7%，比去年同期增速加快了17.7个百分点。

一季度，证券交易印花税收入由负增长转为正增长。证券交易印花税实现收入131.91亿元，同比增长2.7%。财政部认为主要原因是3月份沪深两市出现复苏迹象，成交金额迅速放大，1—3月沪深两市股票成交金额同比增长22.7%，比去年同期增速加快了17.7个百分点。

分析一季度税收收入实现快

速增长的主要原因，财政部表示，一是经济平稳较快增长，企业效益大幅提高，与税收关联度较高的经济指标快速增长。二是外贸进出口继续保持快速增长，1—3月，一般贸易进出口额增长37.4%，带动进口环节税收快速增长。三是价格水平上涨使得以现价计算的税收收入较快增长。(朱宇)

## 中证网专家在线

<http://www.cs.com.cn>

[实时解盘 网上答疑]

09:30—11:30 英大证券 郑 罡

13:00—15:00 金元证券 厉 磊

## 股市午间道

12:00—12:20 民生证券 叶志刚

## 赢家视点

19:00—19:25 安信证券 胡 颖

## 新股申购提示

股票简称	申购代码	发行数量	网下申购日	网上申购日	刊登中签率	刊登中签号
通达动力	002576	3,200万股	4月20日	4月20日	4月22日	4月25日
雷柏科技	002577	3,200万股	4月20日	4月20日	4月22日	4月25日
闻泰科技	002578	4,300万股	4月20日	4月20日	4月22日	4月25日
亿通科技	300211	1,250万股	4月25日	4月25日	4月27日	4月28日
易华录	300212	1,700万股	4月25日	4月25日	4月27日	4月28日
佳讯飞鸿	300213	2,100万股	4月25日	4月25日	4月27日	4月28日
中京电子	002579	2,433万股	4月26日	4月26日	4月28日	4月29日
圣阳股份	002580	1,889万股	4月26日	4月26日	4月28日	4月29日
华鼎锦纶		不超过3,000万股	4月25日及4月26日	4月26日	4月28日	4月29日

## 124只股票型基金仓位超过85%

(上接A01版)这一趋势今年一季度仍在延续。数据显示，一季度基金配置占比下降最多的是医药生物制品行业，下降幅度为1.13个百分点。信息技术业、批发和零售贸易、食品饮料、纺织服装皮毛等新兴产业和消费类股票在基金

的行业配置中占比也有不同程度的下降。

不过，从基金经济对后市的展望来看，基金经理对未来股市的运行态势仍然存在明显分歧。部分基金经理表示，二季度周期股行情将延续，股市已成为价值投资的洼地和

货币泡沫最后的“避风港”，A股市场未来增长前景值得期待。但也有基金经理认为，低估值修复行情空间较为有限，二季度的指数上涨幅度不大，如果市场加速上攻，则需降低仓位以防范风险。对于后市操作策略，基金经理大致分成重点配置蓝筹股和重点配置成长股两派。还有部分基金经理表示，更倾向于均衡配置。

## 全球财经指数

全球财经指数

全球财经指数

全球财经指数

全球财经指数

全球财经指数

全球财经指数